

社会 >

虚荣心作祟，男子恶意透支信用卡

10天透支2万元后外逃，郓城男子外地被抓

本报郓城3月31日讯(记者 邢孟 通讯员 夏艳敏) 郓城一男子为了满足自己的虚荣心，办理信用卡后疯狂购物，恶意透支后为躲避还款一跑了之。近日，郓城县公安局民警奔赴安徽将其抓获。

近日，郓城县公安局接到郓城县某银行报警，称一客户刘某于2014年5月28日在其银行申办一张信用卡，至2014年6月7日透支本金2万余元，经农业银行催

收，发现持卡人刘某留存的电话及手机均无法接通，至今已形成透支本金及利息共3万余元。

接警后，郓城县公安局民警立即进行调查走访，发现刘某已逃往外地。经过侦查，近日，民警奔赴安徽将刘某抓获。

原来，刘某的朋友一直说刘某穿着寒酸，家境一般的他有些自卑。后来，刘某听说信用卡可以透支消费，为了能够在朋友面前抬起头，刘某便通过正常手续

在郓城县一家银行办理了一张信用卡。刘某拿到信用卡后就开始疯狂购物，买名牌衣服和各种物品，然后在朋友面前炫耀，短短10天时间就透支了2万元，使得刘某的朋友都以为他发了大财，这也让刘某的虚荣心得到了很大的满足。

毕竟刘某家境一般，透支之后的他无力偿还这笔欠款，而天真的刘某还以为只要自己逃之夭夭，银行找不到自己，就无需还款

了。为此，他把自己的手机号一换便去了外地打工，直到民警将其抓获，他才知道自己已经触犯了法律。目前，刘某已经被刑事拘留。

民警提醒，信用卡透支消费是当下流行的消费方式，不少年轻“月光族”甚至已适应了刷卡过“负翁”的生活。“先消费后还款”的信用卡在资金周转方面的确给人们带来不少便利，但如果持卡人以非法占

有为目的，超过规定限额或者规定期限透支，并且经发卡银行两次催收后超过3个月仍不归还的，根据法律规定就会认定为“恶意透支”，构成信用卡诈骗。根据法律规定恶意透支5000元以上就属于数额较大，可判5年以下有期徒刑或拘役，并处2万元以上20万元以下罚金。数额特别巨大(100万元以上)或者有其他特别严重情节的，最高可被判无期徒刑。

屡教不改

一年前来菏作案被追逃 如今再犯，男子被抓

本报郓城3月31日讯(记者 邢孟 通讯员 夏艳敏)

男子王某一年前因在郓城盗窃潜逃后被警方网上追逃，没想到一年后他竟然再次来郓城作案，可这次就没那么“好运”了，盗窃时被郓城警方一举抓获。

3月16日，郓城县公安局城郊派出所接到辖区居民王某报案称，自己的电动车在自家小区楼下被偷走了。接到报警后，民警立即赶到案发现场进行勘察走访并调取监控录像查找犯罪嫌疑人。

通过调查走访及查看附近监控，民警发现，这名作案的男子正是网上追逃的王某，一年

前曾来郓城作案，潜逃后被警方网上追逃。没想到，一年之后，这名男子竟然如此“大胆”，再次来郓城盗窃，这让民警心里有了底。

由于王某的反侦查能力较强，作案地点摸索不定，但民警抓住王某多选择居民小区且利用中午吃饭人们放松警惕时作案，并根据视频提供的王某的身体细节进行大量调查走访，最终将王某锁定，并将其抓获。

目前，王某已经被刑事拘留，他对自己盗窃电动车供认不讳，还供述了自己盗窃电动车十余起，案件正在进一步审理过程中。

假“和尚”不知悔改 再次被单县警方拘留

本报单县3月31日讯(记者 周千清 通讯员 刘昆龙)

假扮成和尚，安徽省安庆市两人来到菏泽单县，向市民发放“佛像画”，并索取现金，被民警巡逻的时候发现，最终两人被单县公安机关依法行政拘留。

3月29日上午，在单县时楼镇徐集行政村徐集村街上，两名僧人在向周围群众发放“佛像画”并索要现金30元。单县时楼镇派出所民警巡逻至此立即前往了解情况。在盘问过程中，民警发现两人神色慌张，回答问题支支吾吾，并无法拿出能说明身份的相关证件。民警当

即断定两人应该为冒牌“和尚”，借助僧人打扮出来骗取钱财。民警随即将两人口头传唤至时楼派出所接受询问，最终两人对其招摇撞骗的违法行为供认不讳。

原来，两人都安徽省安庆市枞阳县陈瑶湖镇人，领头的假和尚姓严(43岁)，去年6月因为假扮和尚被单县公安机关行政拘留。然而仍不知悔改，今年又伙同同乡周某(40岁)来到单县时楼镇骗取钱财，不成想刚到单县又被派出所巡逻民警当场抓获。由于骗取钱财较少，目前，两人已被单县公安机关依法行政拘留。



施救现场。通讯员 乔水法 摄

本报东明3月31日讯(记者 邓兴宇 通讯员 乔水法)

3月30日，东明武胜桥镇一位五十多岁的老人跌落13米的农田深水井中，东明消防官兵联合辖区派出所民警以及村民，经过齐心施救，终于将被困老人从井中拖出，但老人已经停止呼吸。据周边村民反映，老人可能因家庭琐事一时想不开才跳井的。

3月30日15时许，东明县消防大队119值班室接到报警称：位于东明县武胜桥镇有一位五十多岁的老人坠入农田的深井，急需救援。接警后，东

明县消防大队石化中队出动1辆抢险救援车和7名官兵赶赴现场。

当消防官兵抵达现场时，井口周围已经挤满了围观群众，辖区派出所民警拉出警戒区域，正在现场维持秩序。经现场观察和知情村民告知，该井是一口废弃的灌溉生产井，井口直径约有1.5米，井深有13米左右，井里被村民扔满了生活垃圾，散发出恶臭味，但水面并没有发现老人的身影。

据村民介绍，大约14时左右，该老人失踪，其母亲后来发现井口旁边放有他经常坐

的马扎，怀疑已落入井中，同时也了解到该老人最近心情一直不好，可能因家庭琐事一时想不开才跳井。

由于被困者已经没入水中，加上井下情况不明，根据现场情况，现场指挥员协调村民借来抽水泵，一边抽水一边施救。消防指挥员借鉴以往类似救援经验，用4根钢筋焊接在一起，制成了一个“弯钩状”的救生钩，才将老人从井底拉出，但老人已经停止呼吸。

目前，事故具体原因正在进一步调查中。



“原来这就是防毒面具啊！”“防弹衣真的能挡子弹？”在曹县青菏办事处青联银座希望小学的校园里，学生围着各种各样的警用装备纷纷向警察叔叔发问，并争先恐后地试穿。3月30日下午，曹县公安局巡特警大队联合青菏派出所民警走进青菏办事处青联银座希望小学，向农村小学生、教师面对面讲解安全防范常识，展示新型警用装备，受到了师生普遍欢迎。

本报记者 邢孟 通讯员 蓝昌健 摄影报道